



Clax Revoflow OXI

Clax Revoflow OXI

Descrizione

Clax Revoflow OXI è un candeggiante altamente concentrato a base di ossigeno, da utilizzarsi a medie temperature; il prodotto è stato studiato per il sistema di dosaggio automatico Clax Revoflow.

Caratteristiche principali

Clax Revoflow OXI è candeggiante in polvere a base di ossigeno attivo. Ideale per raggiungere eccellenti risultati di candeggio a medie temperature (40°C – 60°C) e oltre. Il prodotto è stato pensato per essere utilizzato in combinazione con gli altri prodotti che compongono il sistema Clax Revoflow per migliorare le performance di candeggio.

Clax Pro 0-P contiene già candeggianti attivi ma qualora i risultati di candeggio e/o il punto di bianco ottenuti con il solo Clax Pro 0-P non fossero sufficienti, si consiglia di aggiungere Clax Revoflow OXI.

Clax Revoflow OXI a bassi dosaggi può essere utilizzato nel risciacquo finale per neutralizzare il cloro residuo in caso in cui fossero stati utilizzati prodotti a base di cloro in fase di lavaggio (ad es. Clax Revoflow Clor).

Benefici

- Effetto candeggiante a medie e basse temperature
- Altamente concentrato per minimizzare l'impatto ambientale
- Studiato per l'utilizzo con il sistema Clax Revoflow

Modalità d'uso

Utilizzare il sistema di dosaggio automatico Clax Revoflow per dosare il prodotto. Il dosaggio consigliato è di circa 1-2g/Kg di biancheria, a seconda del livello di candeggio desiderato e della temperatura.

Il prodotto è da utilizzarsi nel lavaggio principale, NON in fase di prelavaggio. Bassi dosaggi (0.1-0.2g/Kg) nel risciacquo finale consentono di neutralizzare il cloro residuo nel caso in cui in fase di lavaggio sia stato utilizzato del candeggiante a base di cloro.

Caratteristiche tecniche

Stato fisico Polvere granulare bianca

pH (1%) 9.9 Densità (apparente) 1050

I dati sopra riportati sono valori tipici di produzione e non costituiscono specifica.

Precauzioni per l'utilizzo e lo stoccaggio

Conservare nei contenitori originali. Evitare temperature estreme e condizioni di umidità.

Compatibilità del prodotto

Seguendo le modalità d'uso consigliate, **Clax Revoflow OXI** è compatibile con la maggior parte dei prodotti Clax per il lavaggio tessuti.

4XP2



Clax Revoflow OXI

Diversey S.p.A. (I) Via Milano, 150

20093 Cologno Monzese (MI)

Tel. 02 2580.1 Fax 02 2566960 www.diversey.com